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 של עודי ידידי צדק אחד חשוב בפרט
 מצלצלת כה מכה לי כשהנחית ״הארץ״,

 במשטרה, עצור כשהייתי : לחגורה מתחת
 הייתי לימאים, קריאת־האחים הדבקת אחרי

שמח. באמת
 שעשה אדם של שמחתו רק זאת היתד, לא

­בחב זאת ועשה לעשות, היה צריך אשר את
 : יותר עמוקה שמחה זאת היתד, טובה. רה

 הדור בחיי מפנה נקודת הגיעה כי ההרגשה
בארץ. הצעיר
 לשם התקבצו אלה שאנשים הוא מקרה אך
 בים, אמיצי־הלב חבריהם על להגן : זה עניין

 העיוור. הביורוקרטי המכבש ע״י יירמסו פן
 הראשונה, הפעם זו : היא הגדולה העובדה

 מיטב נזדמנו שוב זמן, מאד הרבה אחרי
 איזה להרים כדי משהו, לעשות כדי החברים

 בפינה התקבץ, שעד, ובאותה דגל. שהוא
 בפעולה החל שני, חוג הבמה, של אחרת

 נתקבצו שם מקום בכל וכמעט השנור. נגד
 לכלל באה ההם, הימים מן צעירים, בחורים

­לע עת הגיעה כי הדעה וברור חד גילוי
שות.
 שנתיים אחרי אצלנו. זז משהו : ספק אין

 בהן שנתיים ומועקה, קפאון התנוונות, של
 אישיות אף אחד, חדש שיר אף נולד לא

 הטמירים, החבלים ניצוץ. נדלק אחת, חדשה
 כו־ של והגדולה היפה המשפחה את שקשרו

 שהם הוכח נעלמו, כאילו ושנדמה בעי־הגרב,
אי־שם. קיימים
 רחש בלתי־מוגדרה, מוזרה, תנועה ישנה
 יתכן נמס. החל הקרח המים. לפני מתחת

 האפקים פתוח, שוב הים יהיה מעט ועוד
להפליג. תוכל האניה ברורים. שוב

י לאן : לשאול עת הגיעה
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 המוסר. של כללית התמוטטות בארץ ישנה
 רצון העצמית, ההקרבה רצון ונשבר נהרס

 במקרה שדווקא מקרה זה אין ההתנדבות.
 פרוש־זנונים ״מתנדב״ למלה נתנו הימאים

 כל ״מפיר־שביתה״. לתואר נרדף כשם חדש,
­וה הבוץ מתוך קדימה צעד כל התחדשות,

 עליה חובה הנוכחית, התנוונות של רפש
מכאן. שתתחיל

 או הממשלה. אשמה :להגיד ביותר נוח
 רחב אפיק פותח זה המשטר. אשם :אף

 אפיק וכינוסים. אסיפות החלטות, להכרזות,
 הממשלה אין שהרי סתום. למבוי ? לאן

 אותה. וסובל בד, שבחר הציבור מן גרועה
ראשיה. כן עיר, כיושבי

 אל הממשלה, אל מאד רבות טענות יש
­סופ מפקדיו, מדינאיו, על — כולו המשטר

­שימ צעירים כשהיו מחנכיו. עתונאיו, ריו,
­אי להגשמה עצמית, להקרבה דוגמה שו

 ביצעו הזאת המוסרית סמכותם בתוקף שית.
 בראש, עמדו לא אז העם. בחיי גדולה מהפכה

ו אלא כ ל  את מאחרים תבעו לא בראש, ה
 בעצמם, לקיים הראשונים הם היו לא אשר

 אינו הדור, עייף כי — מת זה כל גופם. על
 פרופיסור קם לא עוד למאמץ־בתולין. מסוגל

שלם. דור של נעוריו את שיחדש וורונוף
 טכסים או טפשות אלא זה אין לפיכך,

­טכ מהם. — ולתבוע לבוא מפוקפק פוליטי
­לשח אלא בא הוא אין כי — מפוקפק סיס
עצמו. אל בתביעות מלבוא התובע את רר
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ציניות, של מוסרית, התנוונות של במצב
 חייבת מהפכה כל הרי האימון, אבדן של

מחולליה. בלב להתחיל
 חמשים או שעשרים בשעה תתחיל היא

 בעלי שדרה, חוט בעלי צעירים מאה או
 אנחנו נהיה היום מן החל :יכריזו ״דם״,

מעצמנו, אנחנו נתבע היום מן החל אחרים.

­מא ונדרוש שנבוא לפני — בעצמנו נקיים
חרים.

 תתחיל השניה המהפכה :אחרות במלים
 סמכות חדשה, מוסרית סמכות שתקום ברגע

 צעי־ שוב שיימצאו ברגע חדשה. חלוצית
 טהורים שיהיו זעיר, קומץ גם ויהיו ריס,

 ורדיפה שחיתות של הכללית המגפה מן
והמותרות. הבצע הנוחיות, אחרי

 : שענה מי וענה לנגב״. ״הליכה על דובר
 הדברים, פני את נשנה לא לנגב, נלך אם

בתל־אביב. תשאר השחיתות
 הוא הנגב מקום. בכל הוא הנגב אולם

 פרו־ אליו. ללכת יכול אחד וכל שלנו. בלב
­ההי ; ומותרות נוחיות על הויתור : שו

­במ בלתי־אמצעית, אישית, להקרבה ענות
 ההכרתית הירידה ;והטוהר הצדק על אבק

 לרדת מבלי לקיימה שאי־אפשר מרמת־מחייה
המוסריים. הערלים חידוש ; תהומה

­ו­

 יפה. מחנה היינו גדול. מחנה היינו פעם
 :קל היה ולכן מצומצם, היה תפקידנו

 אציל חדש, חיים סגנון זה במחנה קם הקרב.
 בשירי אותו הנציח חפר שחיים זה — ורענן

 חבר בין וחד ישר ברור, קו היה הצ׳יזבטרון.
 לו נאה מה בהחלט ברור והיד, דרק, ובין

 היה לדרק. אותו הופך ומה לחבר, לעשות
 ושאין בשדה, חבר משאירים שאין ברור

 לשלוח כדי משתמטים ואין עליו, מלשינים
 מאות כמה של כתוב בלתי חוק — הזולת את

סעיפים.
 הפך שהמתנדב ברגע בעורף. נשבר זה כל

­שנש וזה בלתי־נורמלי, דון־קישוט, משוגע,
 — הנורמלי הנבון, הפיקח, היד, במשרד אר

­מוזי של למוצג כובע־הגרב הפך זה ברגע
 הדון־ השתכנעו דבר של בסופו כי און.

­משו שהם בסדר, אינם הם שאכן קישוטים
להם. הלכו הם געים.

 של נס שוב וירים הקומץ יקום אם אולם
 הננו אנחנו ויאמר: שיקום ברגע מעשים,

 אנשי ד,כסאות, מחממי — והם הנורמליים,
 ה״צריך־לדעת־להסתדר״ אנשי הציני, הכזב

­למו נכניס אז הרי הבלתי־נורמליים, הם —
 מחרש נחבוש המבריקה, העניבה את זיאון

היוצרת. המשפחה של המקומט הגרב את

­ו­

 הפגנות אל עינינו את נשא אל : לפיכך
עקרות. פוליטיות

 לוח־ שוב ונקבע הכללי הרפש מן נצא
 נקבע ותובעני, חדש אילם חוק של־כבוד׳

­לע נאד, לא וכך לעשות נאה כך : מחדש
 בלי ומנוחיותנו, מזמננו להקריב נאד, שות,

 במעברות, —אחים לשרות מלמעלה, פקודה
 צורך יש שם מקום בכל חלוציים, במפעלים

­לק : נאה לא מתנדבת. יוצרת, בעירה, ברוח
 מאמריקה, חבילות לקבל השחור, בשוק נות

­הת רמת־מחייה לקיים בלבוש, להתהדר
באויר. לויה
 שוב יהיו שלא חדשים, בסמלים צורך יש
 כל להתלכד יכולים שסביבם מתוכן, ריקים

 ועוד דם להם יש אשר כל והיפים, הטובים
, של סמלים — משהו ם י ש ע  הגשמה של מ

, ת י מ צ . הליכה של ע  אז רק כי בראש
­לג נוכל וזוהמה, מתכת בין להבדיל נוכל
 המוסרית והסמכות להנהיג הכושר למי לות

­שי כשם — אחריו שנלך ראוי מי להנהיג,
הגדולים. הקרב בימי זאת דענו

­או רומנטית, גישה שזוהי לומר אפשר
 בדור — נעשה מה אולם אמת. זו טופית.

 הגישה בתוקף שלא — הקודם ובדור זה
? וד,אוטופית הרומנטית

 אך לנגב. המונים להביא אי־אפשר אמת,
ההמונים. אל הנגב את להביא אפשר
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מכתבים
התדרן על עלה הדגל

 וזזה העולם עורך והדגיש וחזר הדגיש אחת לא
שת מסתפק שהעתון בי, חומר בהג טי מ ר ב אינפו ­עו

ם דות מכי מס פן להסיק הקורא ועל .בלבד, ו או  ב
תיו. את אישי שכתם ואמגם מסקגו ת המ ר מסו  זו ב

ע, עד שבו שעברתם ה הרוביקן. את כ
 עזי־גפש, זקופים, צעירים של חבורה ״אותה

מה, של הים חלוצי ד מגיהי האו רת היסו מסו  ל
ם...״ יצאו גאה, יצמית ת אלה מלים מגצחי  יכולו

ם לשמש  בדברו המורדים ראש בפי מלהיב סיו
שובתים, לב אל מר קטע ולא ה א מ  שה־ ראשי מ

ת א אוביקטיביו לרגליו. גר הו
הגרי, גדעון
החדשה מסמיה

 בצד אישי באופן תמך המאמר בעל כי אף
 עבר המאמר כי סבור הזה העולם אי! אחד,

 מוחלטת אוביקטיביות של התיחום קו את
העובדות. במסירת

ב עלה הזה העולם דגל היזורן. לראש שו
חיפה וייל, יהודית

ל״י. 10 לכם שולח אני ר״פ המאמר. אה קראתי
ם. להעבירו נא לימאי

יפו נכט, יוסף
 הוא במגביות, עוסק הזה העולם אי! כי אף
 קוראיו, תרומות את לקבל זה במקרה מוב!

 תרומות עם יתד הימאים למזכירות להעביר!
המערכת. חברי

בי. לא אד — מלהיב יפה, מאמר  האם אוביקטי
י למטבע שני צד שיש אבנרי אורי שכה

תל־אביב קרינסון, ישראל
 עם מקיפות שיחות אחר נכתב המאמר

 הפועל והועד שוהם חברת הימאים, באי־כזז
 דעות את להביע השתדל הוא ההסתדרות. של
הצדדיס. כל

אכזריות
 צריך היה לא דולב שאהרון לעצמי מתאר אגי
תבו אכזרי. כה להיות ת המלים את בכ ריו  14ש־ האכז

תו הקוראים מבין איש מו שגה י ת הקרובה ב אונו ת  ב
אה. את הגדיש )733 הזה (העולם דרכים  אגי הס

בעתון. לכתיבה סגנון זה שאין מצטער
חיפה קליגר, מרדכי

? פחות אכזרי שהמוות קליגר הקורא הסבור
ת שנפצע אדם יעשה מה אונ ת  את ואיבד דרכים ב
שר שוחרר כלל בדרך ? עבודתו כו ת הנהג מ ערבו  ב

שא והנפגע ת נו או צ שפ וההחלמה, הריפוי בהו ­והמ
ם טים שכי  את הנפגע איבד בינתיים זמן. הרבה נמ

סתו ף החיים שמחת ואת פרנ סי מו ל ו ת לסבו  בתקופ
שפט מס המ עו ת. מ צאו ת האין ההו שרו  לקבוע אפ

שמה מידת את מיד  אם מיד ולהעגישו הנהג של הא
?• אשם נמצא הוא

נתניה אלוני, צ.
 בצורה הבעייה את שיעלה עתון היה לא כה עד

ת. כה ת. מזעזעת מהפכני שי אנו  אחד פרט אולם ו
שכח ת הילדות :מלבכם נ מונ ת שיחקו השער ב

[י] ...............................
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שום ברחוב  ירדו הן ברירה, לה< היתה שלא מ
סר לכביש שי מחו אחרוה משחקים. מנר  אולי מהן ו

תל־אביב. עירית של בעטייה חייה( את קפחו
תל־אביב ספורטה, יעקב

סודי קשר ללא
 בהעולם החומר מן שחלק לב שמתי האחרון בזמן

מר דומה הזה ­המו האמריקאיים העתונים של לחו
של, אחריו. ימים כמה בארץ פיעים ר למ פו סי

רכם הדומה פו  הזה (העולם גודריאן הגנרל על לסי
ע )733 ר הופי שה כעבו ט עם ימים, חמ  אותן כמע

ת,  עם סודי קשר לכם יש האם בניום־ויק. התמונו
? אלה עתונים

 אביב תל־ זלמנוביץ, אהרן
 מקורות מאותם נהנה הזה העולם אולם לא.

 לפי הגלמי החומר את מעבד האינפנרמציה,
 העתונים את מקדים הוא אם דומות. שיטות

 הרי ימים, חמשה עד בשלושה הבינלאומיים
 המשלוח דדרן יותר הכבד המנגנון בגלל זה

ה׳עתונים. אותם של הארוכה
ת ו ל צ נ ת ה

 במאמרו פירסם !734( הזה העולם
 ה״מת- של תמונה הימי המרד על

 האנשים אחד הצי. להצלת נדכים״
 הימאי זו, כתמונה המצולמים

 כמ־ כמקרה שנכח אדירי, אכרהם
 מפירי-שכיתה עם נמנה אינו קום,
­השוב אחד חכר הנהו אלא אלה,
סליחתו. מבקש הזה העולם תים.

ר ע ש ה
 כובע' חובשי והצעירות, הצעירים עקבות את לגלות הזה העולם משתדל לפעם מפעם

? כיום מעשיהם מה להם, קרה מה העצמאות. מלחמת בימי עמודיו על שהופיעו הגרב,
 לב תשומת את משכו בניר־עם המדינה הקמת לפני מעטים ימים שצולמו אלה, תמונות

 בלבד זו לא : המזל האיר הפעם הצעירה. של המיוחד החן בשל אולי במיוחד, המערכת
ביותר. מענין סיפור גם שנתגלה אלא ,21 בת ירושלים בת לוי, רחל של עקבותיה שנתגלו

 אנשי כל הועסקו לניר־עם, המצרי הפולש בהתקרב התמונות, צילום אחר מעטים ימים
 הספיקו טרם אך ]ת,1שוח לחפור הספיקו הם בהפירות. הפלמ״ח, בת רחל וביניהם המקום,
 יכלה לא לבדה, בה היתר, שוחה, לתוך קפצה רחל הגדולה. ההפגזה כשהחלה לזו, זו לחברן

 החלה היסטרית, פחד התקפת קיבלה היא מנותקת. היתה שהשוחד, מפני לאחרים להצטרף
להרגיעה. כדי המופגז לשטח מבעד אליה רץ במצבה, הרגיש המשק מבני אחד לחייה. דואגת

 בשוחה התפוצץ דקות כמה כעבור זאת. עשה האיש בגופו. אותה לכסות אותו ביקשה רחל
 לחלוטין. רוסק הבחור ובכתף. ברגל : מכוסים היו שלא המקומות בשני נפגעה רחל מצרי. פגז
ההפגזה. שנגמרה עד בשוחה, שעות ארבע אתו נשארה רחל ומת. דקות כמה גסס הוא

 הלילות באחד הובאה היא אחרים. רבים פצועים של לדרכם רחל של דרכה דמתה מאז
 הרסיסים ביותר. הגדולים הרסיסים מגופה הוצאו שם בתל־אביב, הדסה לבית־חולים בשיירה
 בשבילה. מדי קשה היתד, העבודה אולם ביפו. מזנון לה נתן השיקום משרד נשארו. הקטנים

 :למדי מקורי היה שנמצא המקצוע חדש. מקצוע לה חיפשה לרקוד, פעם שלמדה נזכרה היא
 שלא במיוחד, ביקשה, זאת בכל הקוסם. יוקי של בהצגתו באויר המרחפת הנערה היא רחל

קוסמת. נערה שהיא עליה יכתבו
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